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Subvención de Quality Counts California (Infant-Toddler)

Pautas para obtener un incentivo de desarrollo profesional
Se pagarían incentivos a las personas para que los propietarios y / o empleados (enumerados en la licencia) de los programas de cuidado infantil pudieran solicitar
Los incentivos se otorgarán en función de las horas de capacitación asistidas y / o clases universitarias completadas (puede ser una u otra, o una combinación de ambas). Consulte la Tabla de niveles de incentivos a continuación:

Niveles de incentivo:
$ 1,500 	75 horas de capacitación O 5 unidades de cursos universitarios que conducen a un título
$ 1,200 	60 horas de capacitación O 4 unidades de cursos universitarios que conducen a un título
$ 900 	45 horas de capacitación O 3 unidades de un curso universitario que conduce a un título
$ 600 	30 horas de capacitación O 2 unidades de un curso universitario que conduce a un título
$ 300 	15 horas de capacitación O 1 Unidad de un curso universitario que conduce a un título

Desarrollo profesional
Cualquier desarrollo profesional en el que participen las personas debe vincularse a la matriz QRIS y al programa o al plan de mejora de la calidad de esa persona. (Que, a su vez, se basaría en los puntajes de las evaluaciones y en los planes y objetivos de desarrollo profesional posteriores)

Documentación requerida 
[bookmark: _GoBack]Las personas pueden entregar la documentación de la finalización de una clase o capacitación (certificados, transcripciones o calificaciones, etc.) con su formulario de solicitud de incentivo. Desde la subvención comenzó el 1 de julio de 2020, los participantes podrán contar cualquier capacitación o clase a la que hayan asistido desde esa fecha. Al recibir los documentos de finalización, el Coordinador de QRIS evaluará qué Nivel de incentivo ha obtenido un individuo. 
Cronología para completar el desarrollo profesional 
Todo el desarrollo profesional debe completar antes del 1 de mayo de 2020. La documentación puede incluir certificados de finalización, transcripciones o cartas de los instructores.
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